围绕五类任务

短

责任编辑: 冬 梅

尽最大努力确保人民群众生命财产安全

者 刘志强)国务院国有企业改 革领导小组办公室近日召开巩 固深化国企改革三年行动、补 四川泸定地震救灾工作紧张有序进行 短板强弱项专题推进会,提出 下一步要重点围绕五大类任务

补短板强弱项。 聚焦权责清晰, 完善公司 治理。提升前置事项清单在不 同层级、不同类型企业的精准 性。以发挥董事会投资决策、防 范风险作用为重点,分批分类 落实职权。对具备条件的子企 业,特别是重要子企业,按照 "定战略、作决策、防风险"的要 求,可优先考虑加快落实重大 投资决策权和重大财务事项管 理权。推动集团管控内容方式 调整优化与落实董事会职权有 机衔接。着力提升外部董事履 职能力素质。

人民日报9月6日讯 (记

聚焦普遍激活,健全三项 制度。巩固"总部机关化"专项 治理成果,坚决避免反弹回 潮。用好任期制和契约化考核 结果,做到刚性兑现。巩固深 化管理人员竞争上岗,有序推 动末等调整和不胜任退出更 普遍落实。提高中长期激励的 覆盖面、灵活性和匹配度,结 合本单位实际, 更有创新性、 更加灵活地运用各种激励政 策和工具,使政策更多惠及骨 干人员,强化对科技创新人才 的精准激励。

聚焦核心竞争力,推进专 业化整合。继续大力推动资源 向主业企业、优势企业、"链长" 企业集中,鼓励更多企业和地 区形成"一业一企、一企一业" 新格局, 实现业务板块清晰, "小散弱"问题基本清零。主动 挖掘央企之间、央地之间跨企 业、跨层级、跨区域的整合空 间,在更广范围促进资源优化 配置。强化整合后的深度融合, 充分释放一体化运作红利。

聚焦示范引领, 推进上市 公司相关改革任务。以股权结 构优化促进治理机制完善,加 大对上市公司的授权放权力 度,推动上市公司成为市场化

经营机制的先锋表率,继续推动混改企业深度转换经营

聚焦提升监管效能,优化国资监管。强化各级国资 监管机构上下联动,普遍推进企业内部监督协同,加快 推进党内监督为主导,纪检监察、巡视巡察、财务、内审、 违规追责等各类监督手段统筹协调、资源共享的"大监 督"模式。

人民日报 9 月 6 日讯 记者从四川省"9·5"泸定地震抗震 救灾省市(州)县前线联合指挥部新闻发布会获悉:截至6日 14时,地震已造成66人遇难(其中甘孜藏族自治州38人、雅 安市 28 人)、15 人失联、253 人受伤 (其中危重伤 5 人, 重伤

据介绍,截至6日7时,地震共造成退服基站334个,已抢通 恢复基站 77个;光缆受损 134公里,已抢通 29公里;通信中断业 务影响 1.6 万户。地震还造成农村公路阻断 15条,已抢通 4条。地 震发生后,大渡河一级支流湾东河出现断流,形成堰塞湖。目前已 有较大自然泄流,风险总体可控,受威胁群众已疏散转移。

6日,各级各部门继续全力救灾。

记者从应急管理部获悉:6日凌晨,国务院抗震救灾指挥 部工作组抵达四川,立即深入震中泸定县磨西镇和受灾严重 的石棉县察看灾情,指导开展抗震救灾工作。工作组要求,当 前要把抢救生命作为首要任务,抢抓72小时黄金救援期,全 力做好受伤人员救治,尽最大努力搜寻失联者;要做好余震监 测和次生灾害防范工作,避免新的人员伤亡;要妥善安置受灾 群众,抓紧调拨发放基本救灾物资,千方百计保障受灾群众基

本生活;要做好灾区疫情防控工作,确保大灾之后无大疫;要尽 快恢复通往重灾区的道路交通,加快供水、供电、供气、通信等 抢修进度

据介绍,截至6日18时,应急管理部已调派国家综合性消 防救援队伍 1700 余人、370 余台消防车和工程车辆,安全生产 应急救援队伍 190 余人, 部自然灾害工程救援中心(中国安能) 98人、31台套装备,社会应急力量370余人,航空救援直升机9 架、无人机3架,赴现场开展工作。

中国地震局派出 160 余人现场工作队,开展地震监测、烈度 评定、震害调查等工作。

国家卫生健康委组织医疗卫生力量,增派紧急医学救援 队,派出国家级重症专家组赴灾区指导伤员救治。截至6日14 时,中国红十字会总会已累计向地震调拨救灾物资 1.1 万余件, 救灾款物价值 400 余万元; 先后调派 120 余名赈济救援队、搜 救队队员前往灾区开展救援救助。

截至6日零时,四川省水利部门共派出283支队伍1327人,排 查水库、水电站、堤防等。

5日,武警四川总队 1000 多名官兵多路驰援震中。6日,武

警四川总队多支救援力量继续深入泸定县磨西镇共和村、磨子 沟村、咱地村等多地转移受灾群众。截至6日16时,武警四川总 队官兵共抢通道路 2.9 公里,搭建简易便桥 4座,疏散转移群众 1855人,救治伤员 274人,医疗巡诊 1300 余人次,搜救被困人员 37人,排查民房 700 余间,搭建帐篷 528 顶,搬运物资 81吨,环 境消杀 1.5 万平方米。

四川省财政厅在5日向甘孜州专调5000万元基础上,向雅 安市紧急专调资金5000万元,向甘孜州、雅安市紧急下达地震次 生地质灾害应急处置资金 2000 万元、省级地质灾害防治补助资 金 2000 万元。四川省应急管理厅调拨省级救灾物资 83580 件,支 持灾区救助安置工作。

截至目前,灾区受灾群众已全部得到转移安置。目前甘孜、 雅安各地生活必需品市场运行总体平稳,供应充足、秩序良好。 全面排查次生灾害、抢通基础设施、开展保险理赔等工作正稳

(综合人民日报记者王明峰、宋豪新、王永战、邱超奕、王 浩、白剑峰、申少铁、喻思南、李卓尔报道)



9月6日,在山东省荣成市好运角旅游度假区龙眼港码头,渔民分 拣、装运各类渔获。

近日,山东省荣成市各大渔港码头一派繁忙,秋捕归来的渔船纷 纷靠港卸鱼,新鲜的渔获吸引鱼贩、市民前来采购。

新华社发(李信君 摄)





9月6日,中车成都机车车辆有限公司员工在岗位上工作,

近日,因成都市本土疫情上升,多家企业迅速转入闭环生产,员工在严格落实 防疫要求的情况下继续在"防疫泡泡"里生产工作。

据了解,这种名为"防疫泡泡"的闭环生产模式是以企业为最小的防疫单元,由 企业做好原材料、生活物资、防疫物资储备,由政府为企业保障后续物资供应、运输 车辆通行等,确保防疫生产两不误。截至目前,成都市共有2000多家企业纳入闭环 管理、实施闭环生产。 新华社记者 刘坤 摄

特拉斯就任英国首相

新华社9月6日电 (记者 杜鹃 许凤)英国执政党保守党新党首伊丽 莎白·特拉斯 6 日正式就任英国首 相。现年47岁的特拉斯成为英国历 史上继玛格丽特·撒切尔、特雷莎·梅 之后的第三位女首相。

依照惯例,首相鲍里斯·约翰逊 当天在苏格兰向英国女王伊丽莎白 二世递交辞呈并获得批准。随后,特 拉斯接受女王授权组建新内阁,正式 就任首相。

特拉斯在返回位于伦敦唐宁街 10号的首相府后发表讲话说,她上 任后将优先解决经济增长、能源危机 和改善医疗等要务。她表示,将通过 减税和改革促进经济增长,确保民众 享有国民保健制度服务,并将于本周 采取行动应对能源账单问题,保障英 国未来能源供给。

当天晚些时候,特拉斯任命特 蕾丝·科菲为副首相兼卫生大臣,夸 西·克沃滕、詹姆斯·克莱弗利和苏 拉·布雷弗曼分别为财政大臣、外交 大臣和内政大臣,本·华莱士留任国

约翰逊 6 日上午在首相府发表

告别讲话说,英国经济现在处于艰难 9月5日,特拉斯击败对手、前财政 时期,全国的家庭也面临艰难时刻。 他呼吁保守党支持特拉斯带领英国 走出困境。

由于执政 接连遭遇危机, 尤其是大批政 府官员请辞,约 翰逊7月7日 宣布辞去保守 党党首和首相 职务,但留任至 新领导人产生。

大臣里希·苏纳克, 当选执政党保守 党新党首。根据规定,执政党新领袖 接任首相职位,任期至下次大选。





9月5日,在瑞典斯德哥尔摩,瑞典能源与数字化发展大臣哈沙亚尔·法尔曼巴(右)

与挪威石油和能源大臣泰耶.奥斯兰共同出席新闻发布会

瑞典能源与数字化发展大臣哈沙亚尔·法尔曼巴5日在斯德哥尔摩与到访的挪威 石油和能源大臣泰耶·奥斯兰磋商两国电力市场面临的主要问题,表示将共同推动北欧 地区电力合作以平抑电价。

新华社发(瑞典政府供图/宁尼·安德松 摄)

台风"轩岚诺"登陆 韩国致2人死亡

日本多地受灾

新华社9月6日电(记者 陆睿 孙一然)今年第 11 号台 风 "轩岚诺"6日4时50分许 从庆尚南道巨济市一带登陆 韩国,目前已造成2人死亡、 10人失踪,多地道路、房屋和 耕地受损。

韩国中央灾难安全对策 本部6日通报说,台风造成庆 尚北道浦项市1人死亡、9人 失踪,庆州市1人死亡,蔚山 市1人失踪。据韩联社报道, 台风在韩国各地还造成6万 余户停电,包括道路、桥梁在 内的 312 处公共设施以及 1320 公顷农作物受损。

韩国水力原子力公司古 里核电本部当天表示,台风导 致新古里核电站 1 号机组涡 轮发电机停止运转,但未引起

辐射泄漏,核反应堆保持稳定 状态。

韩国气象厅预测,"轩岚 诺"将于7日零时到达日本札 幌西北方向 400 公里处并减弱 为温带低气压。

受"轩岚诺"影响,6日,日 本多地学校停课,福冈、佐贺、 长崎、熊本、鹿儿岛等5县约 3.8 万户停电,冲绳和九州等地 通信出现故障。西日本铁路公 司和九州铁路公司 6 日取消 或减少部分路段新干线运行 班次,全日空和日本航空等航 空公司当天取消西部地区航 班起降

日本气象厅预测, 日本西 部、东部以及北部等大部分地 区大气不稳定状态将持续至7 日,局部地区可能有暴雨。

我 国 保 险 业 对 外 开放和改革力度加大

2021 年外资保险公司市场份额增至 7.8%

人民日报9月6日讯(记者 屈信明) 记者从保险行业协会获悉:近年来,我国 保险业对外开放力度加大,出台了一系列 保险业对外开放措施,稳步取消外资股比 限制,大幅减少外资准入数量型门槛。 2012年到2021年,外资保险公司市场份 额从 3.5%增长到 7.8%。在北京、上海等地 区,外资保险公司市场份额已达到 20%。

保险业供给侧结构性改革持续推进 稳步推进车险综合改革,财险产品结构不 断优化,2012年到2021年,商业车险收入 所占财险比重从 72.4%下降到 56.9%。不 断提升农业保险保障范围和水平,引导和 规范互联网保险、责任保险、保证保险等

发展,责任保险、农业保险收入所占财险 比重分别从 3.3%、4.4%上升到 7.4%、7.1%。 加快推进市场化的人身险费率形成机制, 大力发展商业健康保险,加强养老保险第 三支柱建设,人身险公司健康险收入所占 人身险比重从 8.49%上升到 22.6%,保障性 不强的中短存续期产品和投资理财产品

我国保险业国际影响稳步提升。2012 年到 2021 年. 我国保险业保费收入占全球 市场份额从 5.34%上升至 12.2%。2017 年以 来我国成为全球第二大保险市场。2021年 世界 500 强企业排名中,我国 10 家保险公 司入选。

看得远 听得清 调得快 测得准

(上接第一版) 在每辆消防车内安装车载 无线通信台,在瞭望塔增设无线中继台, 增强无线通信传输,扩展无线通信覆盖 面, 使森林防火无线通信覆盖率达到了 100%; 引入国内先进的北斗 GPS 卫星定 位系统和卫星电话,可精确定位火场,实 时传送火场信息;加入可移动背负式中继 台,可在应急火场组建火场一级通信网 络,快速方便地以扑火队为单位组建临时 通信网;将无人机应用于森林消防,快速 定位火点,实现可视化调度指挥。

测得准,环境管控有保障

2021年9月18日,内蒙古自治区林 业科学研究院洪光宇博士与绰源森工公 司领导和相关部门人员,在育林林场一片 苍郁的樟子松幼林退耕还林现地举行退 耕还林还草生态功能监测站揭牌仪式。

两家单位共同建设林区首个退耕还林 还草生态功能监测站。站内设有10米自动

气象观测塔、负氧离子监测系统、蒸发观测 系统等设备,利用这些仪器设备对8426亩 退耕还林野外样地进行"水、气、土、生"的长 期观测,监测数据可以客观、真实、准确地反 映造林后对当地环境、社会和人文的改变, 为退耕还林还草工程生态指标的效益评估 提供基础数据,为生态保护建设插上了智慧

智慧林业,电力先行。2020年,翠岭 林场、青岭林场 10 千伏线路合闸通电,标 志着该公司下属5个林场全部实现通电, 满足建设现代林业、发展智慧林业的时代

十年来, 绰源人在 31 万多公顷生态 功能区内打造了林业立体感知、管理协同 高效、生态价值凸显、服务内外一体的林 业发展新模式。成绩皆为过往,奋进正是 序章。绰源人以崭新的姿态迎接党的二十 大胜利召开,以时不待我、只争朝夕的使 命担当,继续书写现代林业发展新篇章。